

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**CENTAR ZA POSEBNO SKRBNIŠTVO**

**KLASA:** 112-01/23-02/1  
**URBROJ:** 408-01/13-23-5  
**Zagreb,** 14. veljače 2023.

**Predmet: Obavijest o rezultatima javnog natječaja**

**KANDIDATI/KINJE**  
**-svima-**

Temeljem selekcijskog postupka provedenog u okviru raspisanog javnog natječaja objavljenog dana 30. prosinca 2022.godine u Narodnim novinama RH broj 156/2022, na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i službenoj web stranici Centra za posebno skrbništvo za radno mjesto – **posebni skrbnik**, 2 izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme  
1 izvršitelj/ica-na neodređeno vrijeme u Centru za posebno skrbništvo- Podružnica Zadar  
1 izvršitelj/ica-na neodređeno vrijeme u Centru za posebno skrbništvo- Podružnica Virovitica  
obavještavamo Vas da je donesena odluka o konačnom izboru kandidata.

Kandidati/kinje koje su dostavili potpunu i pravovremenu dokumentaciju, te ispunjavaju sve uvjete iz natječaja dana 10. veljače 2023.g. u prostorijama Centra za posebno skrbništvo u Zagrebu, Savska 41/VI kat pristupili su testiranju te intervjuu s Povjerenstvom.

Temeljem rezultata pismenog testiranja, intervjuu i procjene, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja izabralo je kandidatkinje za radno mjesto posebni skrbnik:

-1 izvršitelja na neodređeno vrijeme u Centru za posebno skrbništvo-Podružnica Zadar  
FILIPA BAKMAZA, mag. iur.

-1 izvršitelja na neodređeno vrijeme u Centru za posebno skrbništvo- Podružnica Virovitica  
IVANA KNEŽEVIĆA, dipl. iur.  
dok će se javni natječaj za radno mjesto stručni radnik-1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme u Centru za posebno skrbništvo-Podružnica Virovitica poništiti.  
Zahvaljujemo svim kandidatima koji su se javili na javni natječaj i sudjelovali u javnom natječaju.

S poštovanjem,

**Dostaviti:**

1. Kandidatima javnog natječaja putem web-stranice Centra za posebno skrbništvo
2. U spis, ovdje

**RAVNATELJICA:**  
**Božana Fofić, dipl. iur.**  
REPUBLIKA HRVATSKA  
CENTAR ZA POSEBNO SKRBNIŠTVO  
Zagreb, Savska 41/VI  
1